



Удружење ликовних уметника Србије

AIAP / IAA / UNESCO

Мали Калемегдан 1, Београд

Тел.: +381(0) 11 2622 281

office@ulus.rs / www.ulus.rs

Бр. 07-410

30.10.2023. год.

БЕОГРАД

Гђи Ани Брнабић, Председници владе Републике Србије

Гђи Маји Гојковић, Потпредседници владе и Министарки културе Републике Србије

Госп Јовану Воркапићу, директору Републичке дирекције за имовину

УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ
РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА
КРИШНИЦА - 1061

Предмет: ЗАХТЕВ ЗА ОБНАВЉАЊЕ УГОВОРА СА УЛУС-ом О КОРИШЋЕЊУ
УМЕТНИЧКОГ ПАВИЉОНА "ЦВИЈЕТА ЗУЗОРИЋ"

31.10.2023

ПРИМЉЕНО:

Орган	Орг.јед.	Број	Приват	Вредн.
УЛУС				

Поштовани,

Као иницијатор изградње (1921.) и главни корисник (од 1947. до данас) Уметничког павиљона "Цвијета Зузурић", Удружење ликовних уметника Србије од надлежних институција захтева хитно обнављање уговора о коришћењу објекта, као свог дугогодишњег седишта и централног изложбеног простора.

Градске власти су 1999. године са УЛУС-ом потписале уговор о управљању и коришћењу Павиљона на неодређено време без накнаде, а након измене закона о располагању градском имовином 2009. потписан је уговор на 10 година. Овај уговор 2014. постаје законски неутемељен будући да се услед нових законских регулатива власништво над Павиљоном, као спомеником културне баштине првог реда заштите, преписује на Републику. Последње решење за обнављање уговора за коришћење Павиљона овог пута на неограничен временски период и без накнаде, издато је од стране Градоначелника Београда 2011. године. И поред дугогодишњег залагања управа УЛУС-а у различитим мандатима, надлежне власти нису предузеле неопходне кораке да се на целисходан и правни начин регулише кориснички статус објекта у корист удружења, већ нас упућују са једне на другу институцију као надлежну.

Обнављање уговора је у овом тренутку нарочито ургентно ради извођења неопходних радова санације Павиљона, а услед изузетно лошег материјалног стања и дотрајале инфраструктуре, чија је последња реновација рађена пре 50 година. Овај уговор ће УЛУС-у омогућити да се одговорно брине о одржавању објекта, прикупља финансијска средства неопходна за извођење радова инфраструктурне санације и надгледања радова (према решењима издатим од стране Републичке дирекције за имовинско-правне послове), све у циљу обезбеђивања што бољих услова за рад уметника и развој уметничког стваралаштва и културне понуде у Србији.

УЛУС у овој борби тражи подршку најшире јавности сматрајући да уметност и култура нису и не смеју бити део личних интереса, већ напротив чине националну и јавну добробит која треба да служи свима.

У Београду, 30. октобра, 2023. год.

Др ум. Војислав Клачар, председник Управног одбора

